

RECTIFICATIES

Rectificatie van Verordening (EU) nr. 965/2012 van de Commissie van 5 oktober 2012 tot vaststelling van technische eisen en administratieve procedures voor vluchtuitvoering, overeenkomstig Verordening (EG) nr. 216/2008 van het Europees Parlement en de Raad

(Publicatieblad van de Europese Unie L 296 van 25 oktober 2012)

Bladzijde 13, bijlage II, titel:

in plaats van: „EISEN VOOR AUTORITEITEN BETREFFENDE LUCHTVAARTACTIVITEITEN”,

lezen: „EISEN VOOR AUTORITEITEN BETREFFENDE VLUCHTUITVOERINGEN”.

Bladzijde 13, bijlage II, punt ARO.GEN.005, eerste zin:

in plaats van: „In deze bijlage zijn eisen vastgelegd inzake het administratie- en beheersysteem waaraan het Agentschap en de lidstaten moeten voldoen voor de uitvoering en handhaving van Verordening (EG) nr. 216/2008 en de uitvoeringsvoorschriften daarvan betreffende burgerluchtvaartactiviteiten.”,

lezen: „In deze bijlage zijn eisen vastgelegd inzake het administratie- en beheersysteem waaraan het Agentschap en de lidstaten moeten voldoen voor de uitvoering en handhaving van Verordening (EG) nr. 216/2008 en de uitvoeringsvoorschriften daarvan betreffende civiele vluchtuitvoeringen.”.

Bladzijde 34, bijlage III, titel:

in plaats van: „ORGANISATIEVEREISTEN VOOR LUCHTVAARTACTIVITEITEN”,

lezen: „EISEN VOOR ORGANISATIES BETREFFENDE VLUCHTUITVOERINGEN”.
